



MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-PETRŽALKA

Kutlíkova 17, 852 12 Bratislava

Vážený pán poslanec
Ing. Jozef Vydra

vydra.jozef@gmail.com

Váš list číslo / zo dňa
28.6.2017

Naše číslo
8174/2016/10-UKSP/Vč,Fa

Vybavuje/telefón/e-mail
Ing. M. Franzová
02/ 68 288 886

Bratislava
12.7.2017

VEC

Vec: Odpoveď na interpeláciu č. 25848/2017

Na zasadnutí Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka dňa 27.6.2017 ste ma interpelovali vo veci dodržiavania čistoty pri výstavbe Einparku a zvýšenia hluku po odstránení časti protihlukovej steny. V interpelácii uvádzate:

„Pred výstavbou Einparku stavebný úrad (SÚ MČ) zrejme povolil nielen zúženie línie korza v časti priľahlej k Einsteinovej ul., ale tiež zbúranie protihlukovej steny. Zvýšenie hluku je citeľné. Stavebník nezabezpečuje dostatočne čistenie komunikácie, čo znamená zvýšenú prašnosť, alebo zablatenie Zadunajskej cesty, ak naprší. Jej čistenie je nedostatočné, sporadické, ale určite nedostatočné. Bude SÚ MČ dohliadať na dodržiavanie čistoty a čo bude s hlukom z Einsteinovej cesty?“

K Vašej interpelácii uvádzam nasledovné:

Ihneď po upozornení stavebníka stavebným úradom na základe Vášho podnetu stavebník vykonal na stavbe zápis do stavebného denníka s upozornením dodávateľa, že takémuto stavu je potrebné v budúcnosti predchádzať. Dodávateľ stavby bol zaviazaný aby pri stavebných prácach postupoval v zmysle vyhlášky č. 410/2012 Z. z. Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky z 30. novembra 2012, ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o ovzduší, v znení neskorších predpisov, t. j. neobmedzoval okolie nadmernou prašnosťou a súčasne aby predchádzal prípadnému znečisteniu komunikácie. V prípade jej znečistenia je zaviazaný túto vzniknutú situáciu okamžite riešiť. Súčasne si stavebník dovoľuje obyvateľov požiadať o strpenie - nakoľko ide o zemné práce, dá sa predpokladať určité znečistenie komunikácie počas výstavby aj v budúcnosti, čím sa na prechodnú dobu zhorší jestvujúci štandard obyvateľov okolitých domov. Stavebník prisľúbil, že vynaloží maximálne úsilie, aby takýmto situáciám zabránil. Stavebný úrad vzal toto na vedomie a v rámci svojich možností v priebehu výstavby túto situáciu ohľadom neprimeraného znečistenia ovzdušia a komunikácie bude sledovať.

Na povoľovanie stavebných prác na predmetnej protihlukovej stene nie je príslušný stavebný úrad mestskej časti Bratislava-Petržalka, ale Okresný úrad Bratislava, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, z tohto dôvodu na úpravy ani odstránenie predmetnej protihlukovej steny stavebné povolenie nevydávala Mestská časť Bratislava-Petržalka.

Zvýšenie hlučnosti zapríčinené skrátením protihlukovej steny je len dočasného charakteru a k zhoršeniu hlukových pomerov v lokalite nedôjde natrvalo. Stavba budovy Einparku po jej rozostavaní do istej výšky preberie funkciu protihlukovej steny. Uvedené vyplýva aj z analýzy hlukových pomerov na okolitých objektoch ovplyvnených skrátením protihlukovej steny, ktorá bola vypracovaná Ing. Jaroslavom Hruškovičom 17.9.2014. Znovu musíme len obyvateľov okolitých objektov poprosiť o strpenie, kým stavba nahradí chýbajúcu časť protihlukovej steny.

S pozdravom



Vladimír Bajan
starosta